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Teilprojekt „Qualifizierung von Migrantenunternehmen im Land Brandenburg“

Einladung zur Veranstaltungsreihe
„Steuerrecht für Selbstständige“

Teil III : Einkommen-Steuer
Sonntag, 19. Oktober 2014, 14.00 – 17.00 Uhr

Das deutsche Steuer-Recht ist sehr kompliziert. Trotzdem ist die Erstellung einer Steuer-Erklärung keine Geheim-Wissenschaft. Auch wenn Sie diese Arbeit von einem Steuer-Berater machen lassen: Es lohnt sich, die Grundzüge des Einkommen-Steuer-Rechts und die wichtigsten Fach-Begriffe zu kennen. Vielleicht zahlt sich das schon im nächsten Jahr für Sie aus.

Im 3. Teil unserer Veranstaltungs-Reihe zum Thema Steuer-Recht gibt Ihnen eine Expertin einen Überblick über die wichtigsten Grund-Lagen des deutschen Einkommen-Steuer-Rechts und beantwortet Ihnen unter anderem folgende Fragen:
· Muss jeder Selbständige Einkommen-Steuer bezahlen?

· Was zählt das Finanzamt alles zu den Einkünften?

· Gibt es auch Einnahmen, die steuerfrei sind?

· Welche Ausgaben kann ich in der Steuer-Erklärung geltend machen?

· Wie wirken sich Kinder bei der Einkommen-Steuer aus?

· Was sind „außergewöhnliche Belastungen“?

· Wie berechnet sich eigentlich die Höhe der Einkommen-Steuer?

· Welche Unterlagen muss ich mit der Steuer-Erklärung einreichen? 

Im Anschluss an den Vortrag haben Sie die Möglichkeit, Ihre Fragen zu stellen und sich mit anderen Unternehmerinnen und Unternehmern auszutauschen. 
Referentin:
Dr. Ilona Lehnert 

Veranstaltungsort:
Gregor-Mendel-Str. 5, 14469 Potsdam
Anmeldung:
Sie können sich per Email an hungmctran@yahoo.de oder j.schaefer54@gmx.de bzw. telefonisch unter 0331.270 01 60 anmelden.


Die Veranstaltung ist kostenlos.



	Das Förderprogramm „Integration durch Qualifizierung“ zielt auf die nachhaltige Verbesserung der Arbeitsmarktintegration von Erwachsenen mit Migrationshintergrund ab. Daran arbeiten bundesweit Landesnetzwerke, die von Fachstellen zu migrationsspezifischen Schwerpunktthemen unterstützt werden. Das Programm wird gefördert durch das Bundes-ministerium für Arbeit und Soziales, das Bundesministerium für Bildung und Forschung und die Bundesagentur für Arbeit.
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